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2022年度在学生「大学生活に関するアンケート」集計結果

　実施方法：2022年11月7日～12月13日、学科長指定の必修授業（対面）の中で科目担当者が、主に1～3年次生にアン

ケート用紙を配付・回収。対面の必修授業が無い一部学生は、オンライン（同時双方向型）授業の中で、

WEBにて回答（回答フォームはMicrosoft Formsを利用）。

　対象科目履修者数：1647　　対象科目数：119　　回収数：1207　　実施科目数：119　　

　有効回収数：1151（重複回答者及び対象外の学生を除く）　　有効回収率：73.7％

　アンケート実施対象学生数：1562（11/1現在1～3年次生在籍者数）

質問　いまの学生生活に満足していますか。 質問　聖学院大学に入ってよかったと思いますか。

有効回答：1148 有効回答：1148

質問　いまの学科に入ってよかったと思いますか。 質問　大学に入学して自分は成長したと感じますか。

有効回答：1147 有効回答：1151
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質問　秋学期中の、１週間の生活時間を教えてください。 質問　秋学期中の、１週間の生活時間を教えてください。

　　　【授業への出席（受講）】 　　　【授業の課題、予習・復習】

有効回答：1142 有効回答：1142

質問　秋学期中の、１週間の生活時間を教えてください。

　　　【「授業の課題、予習・復習」以外の自主的な学修･読書】

有効回答：1133
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7人 0.6％
26時間以上

8人 0.7%

2


